

Ар Из ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ДЕПУТАТА

ЖИЛИЩНАЯ ПРОБЛЕМА ОСТАЕТСЯ ГЛАВНОЙ

В общественной приемной Апшеронского местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия» 28 августа провел очередной прием граждан по личным вопросам депутат Государственной Думы РФ Алексей Езубов.

Татьяна ИСАЕВА. Фото автора

В этот раз на прием к депутату записались двенадцать жителей Апшеронского района. В работе приемной также принял участие председатель Совета МО Апшеронский район Игорь Водянов. Спектр вопросов был различным, но, как и прежде, главной остается жилищная тема. Сразу два нефтегорца пришли с проблемой по поводу своих домовладений, которые находятся в оползневой зоне. В их домах жить стало не только невозможно, но и довольно опасно. Решение многолетнего вопроса упирается в тот факт, что краевое МЧС должно признать оползень и находящееся в его зоне жилье чрезвычайной ситуацией природного характера,

и тогда представится возможность для выделения субсидии на переселение граждан с опасного участка. Всего в такой проблемной природной зоне проживает 68 семей.

Алексей Езубов пояснил нефтегорцам, что им надо собрать необходимый пакет документов, на основании которых он смог бы обратиться в министерство ГО и ЧС для рассмотрения этого непростого случая.

Женщину из Апшеронска волнует вопрос, касающийся способа управления в многоквартирном жилом доме, где она проживает. Почему ТСЖ могут выбрать лишь те дома, где 12



квартир, а не более? Почему их пятидесятиквартирный дом должен избирать управляющую компанию, если жители на свои средства проводят и проводят капремонт? Могут ли жильцы сами управлять домом? По этим и другим интересующим ее вопросам жительнице была дана необходимая консультация. Также поднимался вопрос о ремонте пешеходного тротуара по улице Пролетарской

от остановки «Круг» до здания ГИБДД. Оказалось, что тротуар находится рядом с дорогой краевого значения, поэтому ремонт и асфальтирование тротуара должны осуществляться на краевые средства. По данному обращению будет направлен депутатский запрос в «Краснодаравтодор».

Также в приемную обратились две жительницы Апшеронска с просьбой посодействовать в оборудовании детской площадки в их микрорайоне. А директор Апшеронского историко-краеведческого музея просила депутата оказать помощь в приобретении специальных витрин для учреждения.

По всем обращениям людям, пришедшим в этот день на прием к депутату, были даны соответствующие разъяснения и консультации.

Ар В РАЙОННОМ СОВЕТЕ

О БЮДЖЕТЕ И ЗЕМЛЕ, ДОЛГАХ ЗА ГАЗ И «ДЕТСКОМ» ЗАКОНЕ

В четверг, 28 августа в зале заседаний районной администрации под председательством Игоря Водянова прошла 59-я сессия Совета муниципального образования Апшеронский район.

Вячеслав БАРАШИХИН

По традиции, первым делом депутаты рассмотрели бюджетный вопрос и приняли решение согласиться на частичную замену дотации, выравняющей бюджетную обеспеченность муниципальных районов, дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц в районный бюджет. Народные избранники учли, что при хорошей собираемости этого налога средств в районный бюджет поступит больше, чем от дотации.

Также депутаты утвердили Порядок проведения органами местного самоуправления муниципального мониторинга правоприменения муниципальных правовых актов. Принимая это решение, райсовет выполнил одно из мероприятий Плана по противодействию коррупции в Краснодарском крае.

Значительное количество своего времени и внимания депутаты уделили внесению изменений в Положение о порядке распоряжения земельными участками на территории Апшеронского района. Этим решением были установлены максимальные размеры земельных участков, передаваемые гражданам в собственность бесплатно.

На этой же сессии депутаты внесли изменения в Положение об отделе по физической культуре и спорту районной администрации, приведя его в соответствие с действующим

российским законодательством.

Также народные избранники приняли к сведению информацию контрольно-счетной палаты о результатах мониторинга цен на приобретение и установку системы уличного видеонаблюдения в рамках реализации программы «Безопасный город» и информацию о реализации на территории Апшеронского района так называемого «детского» закона.

В качестве дополнительного вопроса депутаты обсудили письмо ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» об угрозе срыва сроков начала отопительного сезона из-за задолженности кубанских теплоснабжающих предприятий за потребленный газ. Общая сумма долга по 44 муниципалитетам края составляет 1,9 млрд. рублей, то есть в среднем по 43 млн. рублей на муниципалитет. Соответствующая задолженность за потребленный газ по Апшеронскому району в десять раз меньше среднекраевой величины. Таким образом, в краевом рейтинге должников за газ, а это тот случай, когда радуешься месту не в начале, а в конце списка, Апшеронский район занимает 37-е место из 44-х муниципалитетов. Тем не менее, депутаты пригласили на сессию директора ООО «Тепловые сети Апшеронского района» Владимира Аветисова, который рассказал о складывающейся ситуации и перспективах погашения задолженности.

Ар БЕЗОПАСНОЕ ДЕТСТВО

КАНИКУЛЫ ПОД НАДЕЖНЫМ КОНТРОЛЕМ

На совещании в отделе по делам несовершеннолетних районной полиции подвели итоги оперативно-профилактической работы во время летних каникул.

Илья ИВАНОВ

Как доложила начальник подразделения подполковник Наталья Апресян, совместно с участковыми, сотрудниками патрульно-постовой службы, уголовного розыска, представителями местных властей и общественности на территории района проводились мероприятия «Подросток - занятость», в ходе которых с воспитанниками школьных лагерей дневного пребывания проводились лекции и беседы. Одиннадцать подростков из числа условно-осужденных и «группы риска» посетили исправительную колонию № 9 Хадзыженска. Продолжились ежевечерние рейды по контролю за исполнением краевого детского закона. Всего за лето было выявлено 12 административных правонарушений, связанных с несовершеннолетними.

Ар ШКОЛА

СОТРУДНИЧЕСТВО ВЫСОКОГО УРОВНЯ

Значительный вклад в подготовку школы №30 хутора Николаенко к новому учебному году внесли коллективы треста «Запсибгидрострой» и строительной компании «Матрица».

Владимир АНТОНОВ

За время летних каникул шефы учреждения полностью перекрыли крышу здания металлопрофилем, заменили старую систему отопления, установив узлы и трубы из современных материалов, эффективные радиаторы. Огромная работа проведена в спортзале. Теперь напольное покрытие, комплектация спортивного и специального оборудования позволяют проводить качественно все уроки и тренировки. Отдельного внимания заслуживает площадка для настольного тенниса, отвечающая условиям организации соревнований любого уровня.

- Мы и дальше намерены сотрудничать с администрацией района, управлением образования по созданию комфортных условий деятельности школы, - подчеркивает генеральный директор треста Марат Харисов, - Ведь здесь учатся наши дети, которым предстоит строить экономику будущего.

Ар ЛЕТО-2014

ДО СВИДАНИЯ, КАНИКУЛЫ! ЗДРАВСТВУЙ, ОСЕНЬ!



На районном фестивале, посвященном окончанию летних каникул.

На районный фестиваль «Я так хочу, чтобы лето не кончалось!» в парк «Юность» 21 августа собрались команды учащихся школ Апшеронского района.

Юлия ПОГИБА, Кирилл ЯКИМЕНКО, Данил КОВТУН, учащиеся 7-а класса школы №2

На «Водопаде здоровья» ребята показали свои умения и знания по медицине, участвовали в спортивных и познавательных конкурсах, побывали на «Мосту добрых пожеланий», отгадывали загадки Мудрой Сова, проявили свою фантазию в конкурсе летних эмблем.

В конкурсе «Арт-дайвинг» - мастерской по изготовлению стилизованных костюмов на тему «Подводный мир» - удивили зрителя экзотической выдумкой. Но особенно ребятам запомнилась водная дискотека в царстве Нептуна. Команды-победители были

награждены грамотами и сувенирами, а также сладкими призами.

Незабываемый и яркий праздник «Прощание с летом» для детей организовали ЦДТ, Управление образования, районный отдел по спорту, комиссия по делам несовершеннолетних, межпоселенческая районная библиотека, отдел семьи и детства, детская поликлиника и администрация Апшеронского городского поселения. Каникулы завершились веселыми конкурсами и играми, остались в нашей памяти отголоском счастливого звонкого лета.

О РОДНОМ РАЙОНЕ С ЛЮБОВЬЮ

ОСОБЫЙ ТАЙНЫЙ МИР

По всей России известен Краснодарский край своей природой. Но самое красивое место - это мой Апшеронский район.

Илья ГРУБЕНКО, учащийся школы № 24, г. Хадзыженск

Это особый тайный мир, окруженный горами. Он способен любого покорить своей красотой: Гуамское ущелье с протекающей по дну ледяной рекой, Лагонаки с его альпийскими лугами, Волчи Ворота - ущелье в долине реки Пшехи, пещеры, в которых можно увидеть и потрогать необычные сталактиты, сталагмиты и сталагматы, водопады, озёра и горные реки. Есть на территории района и особо охраняемая природная территория - заказник Камышанова поляна. Он находится на северной окраине Лагонакского нагорья в двух километрах от станции Темнолесской.

Много отдыхающих приезжает в наш район. Здесь для каждого найдется именно то, что будет мило его сердцу. Молодые и активные могут исследовать каньоны и ущелья, спускаться в подземные пещеры, заняться рафтингом, насладиться конными прогулками или пешими путешествиями. В Апшеронском районе найдутся маршруты любой сложности, доступные и интересные и для новичков, и для опытных туристов. В последнее время наш уголок облюбовали и джипперы - они испытывают силы на лесном бездорожье.

Для тех, кто предпочитает спокойный отдых и хочет немного подлечиться, наша природа тоже припасла немало щедрых: многочисленные целебные источники и термальные воды. Здесь есть и современные комфортабельные санатории, и так называемые «дикие ванны».

Весной и летом Апшеронский район утопает в зелени, густые тенистые леса манят своей прохладой. На полянах пышными разноцветными островками красуются душистые цветы, и пчёлы кружат над ними, собирая ароматный мёд. В садах спеют яблоки, сливы, персики и груши. В ветвях деревьев щебечут птицы. Горные речки, полные рыбы, как будто поджидают любителей - рыболовов.

Наступает осень. Но у нас еще тепло и очень красиво - лес раскрашен яркими красками и на фоне голубого неба смотрится просто восхитительно! Хочется ни на минуту не выпускать из рук фотоаппарата, чтобы сохранить всю эту красоту, показать её, поделиться радостью.

Идешь по шуршащим листьям, и под каждым кустиком тебя встречает грибок - вот здоровяк белый прикрывается листочком, здесь на пенек сидят дружной семейкой ребята-опята, а тут радостные разноцветные сыроежки притаились за валуном. Но больше всего я радуюсь, если удаётся отыскать царский гриб - уж очень он редкий и необычный - будто яйцо неведомое с проявившимся желтком.

Я очень люблю мой Апшеронский район! И верю, что на многие годы он сохранит свою природу и будет радовать и исцелять нас своей чудесной красотой.